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ферментації та збереження необхідної вологи; запах характер-
ний для ферментованого продукту, має легкий кислий аромат з 
нотками солоності, приємний та свіжий, неприємні запах від-
сутні; смак квашеної капусти відповідний, приємний, кисло-
солоний, помірний, але мають виражену кислинку, без сторонніх 
неприємних присмаків. 

Результати фізико-хімічних досліджень показали, що воло-
гість досліджуваних зразків квашеної капусти становив 88 %, 
що відповідає стандартам для ферментованих овочів, оскільки 
такий рівень вологості є необхідним для збереження свіжості 
капусти та стабільності її фізичних властивостей; показник 
кислотності також знаходився в межах стандарту – не більше 
1,2 %, що свідчить про достатній рівень молочної кислоти, що 
утворюється під час ферментації, та характерний кислий смак. 

Таким чином, результати дослідження комплексної оцінки 
якості квашеної капусти свідчать, що досліджувані зразки ква-
шеної капусти, що реалізуються в супермаркеті «Сільпо» відпо-
відають вимогам стандарту ДСТУ 8642:2016 «Капуста квашена. 
Технічні умови». 
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Агротероризм є новим та небезпечним видом тероризму, що 
спрямований на аграрні об’єкти, таких як сільськогосподарські 
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угіддя, сільськогосподарське обладнання, посіви, тваринництво 
та продовольчі запаси. Вчинення терористичних актів, які спри-
яють знищенню або пошкодженню цих ресурсів, має на меті зав-
дати значної шкоди не тільки економіці країни, але й створити 
продовольчу кризу. Агротероризм може проявлятися у вигляді 
навмисного зараження рослин чи тварин, підпалів, отруєння 
водних ресурсів та знищення інфраструктури, яка забезпечує 
агропромислове виробництво. 

Причини агротероризму можуть бути різними, включаючи 
політичні, економічні, соціальні та екологічні фактори. У бага-
тьох випадках агротероризм є реакцією на агресивну політику 
урядів, соціальну нерівність, конфлікти навколо ресурсів або 
спроби порушити продовольчу безпеку певних регіонів. До того 
ж зміни клімату та агресивне впровадження новітніх технологій 
в аграрному секторі можуть стати каталізатором для таких дій [1]. 

Однією з найсерйозніших наслідків агротероризму є загроза 
для продовольчої безпеки. Агротерористичні атаки, спрямовані 
на знищення врожаю або зараження рослин та тварин, можуть 
призвести до значних втрат у виробництві продовольства. Це, 
своєю чергою, може викликати дефіцит харчових продуктів, під-
вищення цін на основні продукти та створення умов для голоду, 
особливо в країнах, де сільське господарство є основним джере-
лом продовольчої незалежності. Зниження обсягів виробництва 
продовольства через агротероризм може також вплинути на 
експортні можливості країни, спричиняючи економічну неста-
більність. 

Агротероризм завдає значних економічних збитків, як безпо-
середніх, так і опосередкованих. Безпосередні втрати пов’язані з 
пошкодженням сільськогосподарських угідь, знищенням вро-
жаю, хворобами та загибеллю тварин. Крім того, агротероризм 
може завдати шкоди інфраструктурі, що підтримує аграрне ви-
робництво, такій як сховища для зберігання продукції, транс-
портні шляхи, обробне обладнання та переробні заводи. Еконо-
мічні збитки можуть виникати також через необхідність в додат-
кових витратах на ліквідацію наслідків атак, а також на підтрим-
ку нормального функціонування сільськогосподарських підпри-
ємств, таких як закупівля нового насіння, добрив, засобів захис-
ту рослин та відновлення інфраструктури [2]. 
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Агротероризм може призвести до підвищення соціальної 
напруги в країні. Різке зростання цін на основні продукти хар-
чування, обмеження доступу до продуктів та продовольчої допо-
моги може стати однією з причин протестів, страйків та соціаль-
них заворушень. Наслідки можуть бути особливо відчутними в 
країнах, де сільське господарство є основною частиною еконо-
міки та забезпечує робочі місця для великої кількості населення. 
Соціальний протест через нестачу продовольства може транс-
формуватися в політичні заворушення, загрожуючи стабільності 
урядів. 

Для боротьби з агротероризмом необхідно розробляти комп-
лексні стратегії, що включають не лише зміцнення безпеки сіль-
ськогосподарських об’єктів, але й запобігання насильницьким 
конфліктам. Важливою є також міжнародна співпраця для моні-
торингу та виявлення терористичних загроз в аграрному секторі, 
розробка нових технологій для забезпечення захисту посівів та 
тварин від біологічних і хімічних загроз. Використання техноло-
гій для відстеження і запобігання спробам атак на критичні агро-
промислові об’єкти є важливим напрямком запобігання агроте-
роризму [3]. 

З огляду на глобальні зміни в аграрній сфері та підвищені 
соціальні напруги, агротероризм, ймовірно, буде розвиватися як 
одна з форм ведення війни або протесту. Однак ефективне врегу-
лювання аграрних конфліктів, підвищення рівня національної та 
міжнародної безпеки, а також інвестиції в агрономічні техно-
логії дозволяють зменшити ризики агротероризму. Тому важливо 
зосередитися на розвитку стійких та безпечних методів аграрно-
го виробництва, а також на формуванні міжнародного співро-
бітництва у боротьбі з новими загрозами. 
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